

JUAN DE SAN GRIAL



ЦАРЬ  
СОЛОМОН

и Царь мира

7 октября 2009 г.

## ПРЕДИСЛОВИЕ К КНИГЕ “ЦАРЬ СОЛОМОН И ХРАМ МИРА”

Открытие, которому суждено перевернуть с головы на ноги библейскую историю. Прозрения, которые ниспровергают двухтысячелетнюю ложь Библии, снимают клевету с божиих народов и религий древности. Данные самой Премудростью ключи к миру между народами, миру в обществе и в человеческом сердце, ключи к спасению России и всего человечества.

Блаженный Иоанн преподносит истинный, очищенный от раввинистических наслоений образ величайшего пророка, боговидца и мессии древнего Израиля, легендарного царя Соломона, которого сама Пресвятая Дева называла своим возлюбленным, первым мелхиседеком, христом до Христа. И вслед за ним мы входим под своды мистического Иерусалимского храма – первого в уходящей 84-й цивилизации Храма мира, аутентичного слепка пакибытийных храмов Премудрости и внутреннего храма человека с его 144 замками Грааля.

Драматическая история второго обращения, через которое прошел царь Соломон, разворачивается перед нашими глазами во всей своей неоднозначности. Как резко эта божественная неоднозначность противоречит Библии с ее

одномерным взглядом, оправдывающим любое злодейство, если оно исходит от Элогима, и проклинающим любое живое движение человеческого духа, разума и совести! Совсем по-иному предстают в трактовке блаженного Иоанна исход евреев из Египта, Синайское откровение Моисею и мытарства “избранного” народа – и благородная мудрость “языческих” религий, многократно оклеветанных Библией, но nasledующих истинную духовность непорочных цивилизаций Атлантиды и Гипербореи.

Новый, поистине революционный взгляд автора подобен открытию Коперника, которое перевернуло картину мироздания. Мы вдруг прозреваем на то, что до сих пор лежало на поверхности, но ускользало от понимания под действием векового гипноза. Уже кажется странным, как это тысячи лет человечество верило в то, что на Синае открылся Бог и Творец всего мира, закрывая глаза на последовавшие до и после этого катастрофы, постигшие не только 'языческие' народы, но и самих 'богоизбранных' иудеев. На вопиющую постоянную ложь библейского божка (ни одно из его обещаний по сути не было исполнено) и на его постоянную зверскую жестокость не только к чужим, но и к своим. Мы задаемся вопросом: не дьявол ли открылся Моисею на охваченной мраком и поедающим огнем вершине? И если это дьявол – каков же должен быть истинный Бог? И оказываемся в ситуации, в которой почти 3 тысячи лет назад оказался сам царь Соломон – в ситуации второго обращения.

И тогда с божественной ясностью, как богоявление на фронтоне Иерусалимского храма, перед духовным оком про-

ступает минническая тетраграмма: A.M.D.N. – Alma Mater Dei et Humani. Матерь, кормящая божеств и людей открывает врата Padre Amante Dei et Humani – истинного обожающего Отца чистой любви.

Не в силах противостоять этой блистательной теофании, падает гипнотическая пелена Иеговы, столько веков не приносившая ничего, кроме разделения, злобы и страха. Ее место занимают светлые концептуалы Премудрости, дочери Небесного Отца, сочетающей человека с Божеством, Божество с человеком и людей друг с другом.

К наиболее выдающимся из этих концептуалов следует отнести идею двуипостасности Божества, которое проявляется одновременно как любящий Отец и обожающая Мать в одном лице; мысль о том, что только превосходящая любовь (а вовсе не эффектные чудеса и знамения, какими бы они ни были грозными) свидетельствует об истинности Божества; и, наконец, “золотое правило богочеловечества” – каков бог, таков и верящий в него человек.

Эти и множество других поразительных открытий – дары из сокровенного ларца тайн царя Соломона, некогда преподнесенного ему Премудростью. Сокровища этого ларца стали доступны благодаря заслугам автора, совершающего сейчас тот же подвиг, который совершил (и за который был прославлен) сам великий царь – подвиг второго обращения.


*Леонид Белов*

# ПРОВИДЕНЦИАЛЬНЫЙ КРАХ ЭЛОГИМА

ДУХОВНЫЙ КРИЗИС ИЗРАИЛЯ  
И ИСКАНИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА



*И*зраиль оказался перед дилеммой:  
поклонение Элогиму или обращение к Божеству  
диаметрально противоположному

ще царь Давид глубоко сомневался в Торе, особенно в поздний период правления.

Иудеи столкнулись с лютой враждой со стороны *гоим* – язычников, ‘неполноценных’. Мир, согласно Торе, стоял перед дилеммой – быть уничтоженным или покориться Элогиму. Израиль оказался перед той же дилеммой: поклонение Элогиму или обращение к Божеству диаметрально противоположному. Не лунному – солнечному. Не темному – светлому. Не злобному – доброму.

Давиду пришлось вести непрерывные войны. По сути все мировые державы того времени были враждебны Израилю. Иудеев теснили с четырех сторон света – запада, востока, юга и севера... ИЗМЕНИТЬ ничего было нельзя.

Об Израиле ходила репутация как о народе диком, звероподобном, яром, гордом, безумном, недиалогичном, ненавидящем и проклинаящем всех кругом. О боге Израиля шла одна слава – казнитель и проклинатель, не щадящий даже своих.

После сообщения десяти ‘дисциплинарных’ фундаментальных заповедей на весь мир прогремело: Элогим принял решение уничтожить весь народ, 40 лет в пустыне ожидавший встречи с ним и обетованных земель!

Ни с кем так сокровенно не делился Давид своими сомнениями по поводу Торы, как с сыновьями. Со священниками обсуждать Пятикнижие было бесполезно. Среди них не было ни одного способного мыслить в интересах Израиля.

– Посмотрите, – говорил иногда престарелый царь своим детям и приближенным (среди которых был и Соломон), – сколько просветленных добрых лиц у египетских верховных жрецов, волхвов и религиозных философов, с которыми имеее дело! А у раввинов – ни одного просветленного лица.

Раввины, известно, отстаивали институциональные клановые интересы. Заботились о соблюдении ритуалов и скрупулезных 613 мицвот. Их вполне устраивало Моисеево законодательство. Моисей, давший им хлеб и авторитет в народе, был ими перевозносим едва ли не как божество.

Последние годы Давида ознаменовались особо сильными смущениями. В Торе не было параграфа, который не вызывал бы подозрение у пытливого царя. Бесконечные ‘почему?’, ‘не может быть!’, ‘да как же так?!’

Невозможно не восставать на ежестраничное кровопролитие – точно папирусные свитки вымазаны в крови невинных младенцев. Невозможно читать кровавую книгу, полную лжи и лицемерия.

Дает заповедь ‘не убий’ – а сам убивает. Дает заповедь ‘не кради’ – а 90 из 100 его же предписаний украдены из других, гораздо более совершенных религиозных кодексов. Дает заповедь любить его – сам же ни слова не говорит о любви.

Во всех мировых религиях божеств называют отцами, матерями, братьями, сестрами. Но как можно любить казнителя? Какой он отец, если полон ненависти к своим детям? И какой он бог, если не отец?

\*

Еще Саул, первый из царей израильских, усомнился в истинности Моисеева законодательства. Его сомнения передавались из уст в уста и никогда не оглашались публично.

Даже цари опасались мести раввинов. Согласно Торе, за нарушение первой заповеди ('Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим' – т.е. не смей проявлять сомнения в боге Израилевом и интересоваться другими иерархиями, пантеонами и духовными сферами) полагалось побитие камнями, невзирая на сан и сословие.

Саул, как известно, в затруднительных вопросах прибегал к помощи оракулов и ворожей, не веря раввинам.

Раввины Израиля времен царей производили самое жалкое впечатление. Лицемеры, хитрецы, фарисеи-‘плоскодонки’, одноизвилинные книжники. Ни любви к Богу, ни любви к людям, ни любви к отечеству. Постоянная настроенность судить да рядить. Подозрительность, жесточенность – и как следствие, шпиономания, доносительство, взяточничество (чтобы избавиться от суда при нарушении мицвот) и пр.

Царь Саул первым увидел тотальное отрицание Элогима со стороны других народов. Никто из иностранных правителей, жрецов и представителей тогдашней религиозной и светской элиты и слышать не желал об Элогиме:



– Упаси Боже! Это великий разрушитель, дестроер! Стоит только принять мысль о том, что он ‘отец’, творец неба и земли и всего человечества, как рушатся благие начинания, пантеоны. Начинаются гибель, мор, болезни; царства слабеют, могущество народа утекает в песок, на глазах исчезают светильники. Нет, нет, нет!

Всеобщий бойкот, по сути полная изоляция страны приводили израильских царей в отчаяние. Без налаженных экономических и торговых отношений с соседями Израиль был обречен на нищету и крайнее одиночество.

Раввины же только подливали масла в огонь, крича в народных собраниях о ‘первенстве’ Израиля и посылая проклятия разных степеней отступникам, язычникам, многобожникам, идолопоклонникам и пр.

Разногласия между царем и священством, между царем и народом росли. Целые поколения страдали...

\*

*Ни один из земных царей не желал иметь  
ничего общего с Израилем*

Религия Элогима исключала любой диалог: экономический, политический, культурный... Изоляция Израиля росла.

Выходило так, что изоляционизм раввината, основанный на Торе, служит не средством к процветанию

Израиля, а скорее препятствием для его мира и благоденствия.

Довлела книжность. Когда-то, где-то евреи были в некоем 'тридесатом царстве'... Но реальность времен израильских царей говорила о противоположном. Элогим душил свой народ угрозами, казнями, подозрительностью. Волей-неволей приходилось находить хитроумные, подчас казуистические способы при необходимости нарушить закон и избежать смертной казни.

Молодой царь Соломон пытался изменить положение и принуждал раввинов к встречам с духовными лидерами соседних стран. Безуспешно. Ни один из земных царей – ни аммонитянский, ни тирский, ни ассирийский – не желал иметь ничего общего с Израилем. Считалось, что любые контакты с иудеями замарывают совесть, порочат репутацию правителя.

Жрецы и правители 'язычников' предъявляли евреям нескончаемые счета за их столетнюю экспансию, агрессивность, ксенофобию, кровопролитие и особенно за человеконенавистничество.

Израиль рассматривался как государство вопиющих человекоубийц – копия, слепок своего божка. На евреев смотрели как на прямых проводников Элогима. Никто не хотел связываться с казнящим деспотом.

У многих правителей в те времена появлялось желание уничтожить эту маленькую страну, чтобы египетские казни не коснулись и их царства. Того и гляди, завтра еврейский божок пожелает устроить новую войну. Он же мнит себя спасителем и царем человечества. Но другого способа завоевания, кроме насилия и экспансии, не знает.

– Или мы, или Элогим, – рассуждали правители многих стран и даже собирали особые симпозиумы, чтобы решить судьбу Израиля.

\*

### **Золотое правило богочеловечества**

Особенно критическим положение Израиля стало при царе Соломоне.

От природы добрый и расположенный к диалогу, Соломон уже в первые годы своего правления вступал в общение со многими духовными лидерами мира. Ища в корне изменить религию Израиля, Соломон принял за аксиому следующее:

ИСТИННЫМ НАДО СЧИТАТЬ ТО ОБЩЕЕ, ЧТО СОЕДИНЯЕТ ВСЕ МИРОВЫЕ РЕЛИГИИ, И НЕИСТИННЫМ – ТО, ЧТО ИХ РАЗЛИЧАЕТ.

Исходя из такой предпосылки, он принял новое ‘золотое правило’, которое слышал от большинства религиозных мужей:

**КАКОВ БОГ, ТАКОВ И ЧЕЛОВЕК.**

Каково Божество перед человеком, таков и человек перед Божеством.

Золотое правило богочеловечества (как его можно было бы назвать) свидетельствовало не в пользу иудеев с их агрессивным, злопамятным, кровожадным божком, хищным вампиром.

Религиозные философы всего мира свидетельствовали царю: при добром Боге и народ становится добрым; при злом – озляется. При чистом – делается благочестивым; при смешивающем понятия добра и зла – приучается двоиться. При казнителе – обретает черты палача, экзекутора и т.п.

Неужели Израиль обречен стать кладбищенской стаей ворон и грудой апокалиптических развалин? Нет, нет!

Божество призвало Соломона на престол, чтобы в годы его правления наступил расцвет Израиля. И начинать исправление почти погубленного царства нужно было с религиозных реформ.

Раввинат во времена Соломона имел большую силу. Требовалось воистину рыцарское мужество и отчаянный героизм, чтобы в одиночку, даже будучи царем и пользуясь авторитетом царя доброго, мудрого и сильного, изменить что-либо в религии Израиля – а значит, и в положении вещей в целом.

\*

**Доброта народа вызвана не столько качествами правителей, сколько добротой божеств**

Народы, окружающие Израиль, несомненно были несказанно добрее и благороднее евреев. Их доброта (Соломон всматривался в суть вещей) была вызвана не столько морально-нравственными качествами правителей, сколько добротой божеств.

Боги источали любовь на своих детей, какими полагали земнородных. Земнородные, в свою очередь, наполняясь солнечной любовью божеств, распространяли ее друг на друга...

Ничего подобного нельзя было сделать в ожесточенном раввинистическом Израиле, где требовалось соблюдение буквы закона, а в случае его нарушения следовал почти автоматический приговор.

Соломона поражала доброта, мирность, любовь и благорасположенность иноплеменных божеств к своему народу, их человеколюбие. Но стоило только царю заикнуться о подобных преимуществах иноверцев перед ортодоксальными пятикнижниками, как волна возмущения поднималась в синедрионе.

Раввины стали поговаривать о том, не сместить ли им свободолюбивого царя. Не впал ли он в еретичество? Не хочет ли он первый отменить законы Израиля? Не достоин ли тем самым смертной казни?

\*

*Исход* оказался величайшей ошибкой,  
трагедией Израиля

Особую проблему составлял знаменитый Исход.

Яхве, как известно, позиционировал себя как спаситель именно в силу того, что ‘вывел иудеев из страны рабства’. Так сказал он в первой заповеди<sup>1</sup>, давая понять, что совершил подвиг, достойный прославления в веках.

Но еще от царя Давида, а до него от первого иудейского царя Саула, а до него от некоторых приближенных при наби (пророках) Самуиле, Илии дошла противоположная точка зрения:

Исход был сплошной авантюрой и позорищем.

Евреи благоденствовали в Египте. Их силой вытаскивали оттуда и 40 лет морили голодом в пустыне, где почти все они бесславно погибли в песках. Прославленная небесная манна окормляла их лишь недолгое время. Даже ‘избранный богом’ путеводитель Моисей не удостоился войти в землю обетованную. (К тому же шла брань за его тело – лукавый хотел забрать его в свой удел).

Ничего не понятно! Каковы знаки относительно благонадежности ‘семени Авраамова’ и особенно ‘лона Авраамова’? Где свидетельства о том, что кто-либо из праведных исполнителей закона действительно в раю?

---

<sup>1</sup> “Я Господь, Бог твой, Который вывел тебя из земли Египетской, из дома рабства” (Исх. 20:2).

Ни одного. Напротив, тьма наваливается на Израиль. Мрак душит со всех сторон...

Почему Руах Элогим (дух Элогима) ‘витает над бездной’? Неужели человеческое бытие – сплошная пропасть адская?

Как беспросветно, как мракобесно! Какая смертная тоска!

Божества большинства религий были добрыми и человеколюбивыми. От Элогима же можно было ожидать только смертного приговора и очередного закона, за нарушение которого полагается лютейшая из казней типа побития камнями или удушения.

Размышляя о ‘бегстве из Египта’, Соломон пришел к безутешному мнению о том, что Исход оказался величайшей ошибкой, трагедией Израиля.

Элогим, по сути, заманил евреев в ловушку и погубил большинство из них. Но евреи не смогли сделать разумного провиденциального вывода. Гордость их священнослужителей препятствовала им интегрироваться в сообществе добрых людей и добрых божеств. Они продолжали упорствовать в своем ожесточенном сопротивлении солнечной духовности.

От приглашенных им египетских жрецов Соломон узнал, что в Египте евреев не притесняли ни в каком

смысле – ни в политическом, ни в социальном, ни в религиозном. Местные жители с презрением и даже отвращением относились к религиозным отправлениям раввинов. Но в Египте было принято уважать иные религии.

Напротив, евреи свидетельствовали об исключительной своей нетерпимости.

На территории иудейского царства невозможно было проповедовать о ком-то помимо Элогима. Любой благовестник Осириса, Изиды, Аполлона или Артемиды мог попасть под юридическую статью и быть приговоренным к смертной казни.

*Согласно иерархии египетского пантеона,  
Элогим – самый темный из демонов преисподней*

Соломон не переставал приглашать все новых послов из иностранных государств и задавать им испытующие духовные вопросы. Большинство ответов сводилось к одному: Бог евреев – сам дьявол.

Согласно иерархии египетского пантеона, Элогим – самый темный из демонов преисподней. Ассирийцы называли его ‘черным быком над бездной’. Египтяне говорили о нем: ‘хуже Тота’.

Египетские теологи настаивали на сверхъестественной злобе Элогима. О ней красноречиво говорили те же десять масштабных казней.



Евреи сделали из египетских казней вывод о всемогуществе своего божка. К диаметрально противоположному выводу пришли египтяне и за ними весь мир. Весть о десяти египетских казнях разнеслась по всему человечеству, вызывая ужас и возмущение.

Гневом пылали сердца волхвов, собравшихся по приглашению Соломона, когда они вспоминали об этом чудовищном событии.

– Ваш народ в обольщении и гипнозе! Евреям прекрасно жилось в Египте. Никто их не притеснял. Выдающиеся умы из еврейского народа занимали ключевые посты при фараоне... Не было нужды ни в каком Исходе! Кто выдумал вашу Тору?

Сколь же злобен должен быть бог, говорили волхвы, чтобы творить такие дьявольские знамения!

Нет бы, послал на землю урожаи или ангелов, открыл сокровищницы, прорыл новые каналы, построил города, изъявил чудеса любви и исцелил калек... Но каким же воистину всемогуществом зла надо обладать, чтобы единственно силою самой черной энергии преисподней насылать такие массовые бедствия, как миллионы песьих мух, саранчу и мор!

Египтяне как под духовным микроскопом рассматривали всех этих микроскопических чудовищ – мушек,

саранчей, жаб и песьих мух – и приходили к одному выводу: они взялись ниоткуда. Их породил этот самый Элогим, насылающий мор, смерть, речные потоки превращающий в кровь, убивающий невинных младенцев.

Значит, имя ему – Песья муха, Жаба с вытарашченными глазищами.

\*

Скажем так: в провиденциальном масштабе Элогим крепко рисковал, организовав авантюру с десятью казнями и исходом из Египта. Ожесточив против себя весь мир, он, по сути, с самого начала проиграл свою ставку.

Небеса встревожились. Если Элогиму удастся распространить свое царство посредством новых казней – человечество погибнет!

Для спасения мира и явилась Соломону *Alma Mater Dei et Humani* (Матерь кормящая божеств и людей), дав ему новый добрый универсальный свод и открыв многие тайны из сокровищниц Премудрости.



# СОДЕРЖАНИЕ

**ПРЕДИСЛОВИЕ** ..... 5

## **ПРОВИДЕНЦИАЛЬНЫЙ КРАХ ЭЛОГИМА**

**ДУХОВНЫЙ КРИЗИС ИЗРАИЛЯ  
И ИСКАНИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА** ..... 9

Израиль оказался перед дилеммой:  
поклонение Элогиму или обращение к Божеству  
диаметрально противоположному ..... 9

Ни один из земных царей не желал иметь  
ничего общего с Израилем ..... 13

Золотое правило богочеловечества ..... 15

Доброта народа вызвана не столько качествами  
правителей, сколько добротой божеств ..... 17

Исход оказался величайшей ошибкой,  
трагедией Израиля ..... 18

Согласно иерархии египетского пантеона,  
Элогим – самый темный из демонов преисподней ..... 20

## **ALMA MATER DEI ET HUMANI НА ФРОНТОНЕ ИЕРУСАЛИМСКОГО ХРАМА**

**ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ ВТОРОГО ОБРАЩЕНИЯ СОЛОМОНА**... 23

Великий совет.....	25
Трагедия у горы Синай.....	26
Заговор .....	43
<b>ОТЕЦ ЛЮБЯЩИЙ БОЖЕСТВ И ЛЮДЕЙ,</b>	
<b>PADRE AMANTE DEI ET HUMANI .....</b>	<b>47</b>
I.....	47
Тайна мирро .....	48
II.....	49
Строительство внутреннего храма.....	49
Универсум А.М.Д.Н.....	51
Наука любить ближним.....	51
Любава – русская Миннэ.....	52
Серафиты прошедшей Богоцивилизации.....	54
8 ступеней непорочного зачатия.....	55
Эон солнечных Богоцивилизаций .....	57
III.....	59
Финальная часть 84-й.....	59
В мире действует единственный закон:	
пресуществления силой любви .....	60
Закон пресуществления силой любви.....	60
Брань Иедида в государственном масштабе .....	61
Чудотворный ларец Божией Матери .....	64
IV.....	67

Беседы А.М.Д.Н.....	67
Сто тысяч совершенных заповедей чистой любви в скрижалях и уставах универсума .....	68
Светлое царство некогда обитало на месте Израиля.....	70
20 тайн Царицы Небесной.....	71
Благодать и солнечная купина питали иудейского царя.....	73
P.S. ....	76

<b>ИЕРУСАЛИМСКИЙ ХРАМ И СТОЛИЦА БОГОЧЕЛОВЕЧЕСТВА .....</b>	<b>77</b>
Спасительное четверобуквие .....	77
Дары .....	80
Подобрение Израиля.....	81
Раскол Израиля на ‘шеломлян’ и элогимлян – разделение между священниками Элогима и священниками добрейшего Отца .....	82
Тайна реинкорпуляции (вотеловления) .....	84
Мариам впервые открылась в 84-й смешанной царю Соломону.....	87
Золотой век Израиля при Alma Mater Dei et Humani.....	89
Первый мелхиседеков священник на земле.....	92
Иерусалимский храм в оригинале .....	93
Тамплиеры знали пути к ‘ключикам Соломоновым’.....	95
Всемирная слава А.М.Д.Н.....	95

Минническое море .....	97
Новый евангельский свод .....	98
Синклит пророков, мессий, помазанников под руководством царя Иедида Соломона.....	99
<b>ЭЛОГИМ И ДОБРЫЕ БОЖЕСТВА ЕГИПТА.....</b>	<b>101</b>
Репутация Элогима и Израиля.....	106
II.....	111
Израиль: всеобщее растрление нравов .....	111
Сладчайшая Мамми.....	113
Золотой ключ к умному и внутреннему деланию.....	115
Неизреченные блаженства А.М.Д.Н.....	116
Выбор Соломона .....	117
Люди – божества .....	118
<b>ПОСТСКРИПТУМ .....</b>	<b>119</b>
Тайна Теотокос.....	119
Тайна Иерусалимского храма .....	119
Золотое правило.....	121

